



## Regjistër për deklarimin e pasurisë

## DEKLARIMI I RREGULLT VJETOR

## TË DHËNAT PERSONALE TË DEKLARUESIT

Emri	BORA	Mbiemri	SHPUZA KASAPOLLI
Funksioni	Keshilltar Politik/Shef i Kabinetit		
Emri i institucionit	Ministria e Arsimit, Shkencës dhe Teknologjisë		
Adresa e institucionit	Prishtinë		
Njësia organizative	Kabineti i ministres	Data e emërimit	12.12.2022

## TË DHËNAT E ZYRTARIT TË LARTË PUBLIK

Nr.	Emri i institucionit	Adresa e institucionit	Njësia organizative	Funksioni	Data e emërimit
1	Ministria e Arsimit, Shkencës dhe Teknologjisë	Prishtinë	Kabineti i ministres	Keshilltar Politik/Shef i Kabinetit	12.12.2022

## FUNKSIONET OSE AKTIVITETET E TJERA QË I KRYEN ZYRTARI I LARTË PUBLIK, KRAHAS FUNKSIONIT ZYRTAR

Nr.	Lloji i institucionit	Emri i institucionit	Qyteti	Adresa e institucionit	Njësia organizative	Niveli i pozitës	Funksioni	Data e emërimit	Data e përfundimit
1	Parti politike ose OJQ	AIRE Center, Organizate Ligjore e Bamiresise, Londer		505, Charles Clore House, 17 Russell Sq, London WC1B 5DR, UK		Nivel jo menaxherial	Perkthyes freelance (ne distance)	05.05.2021	

## PASURITË E PALUAJTSHME

Nr.	Lloji i pasurisë	Sipërfaqja	Prejardhja e pasurisë	Origjina dhe/ose mënyra e blerjes apo përfitimit	Viti i përfitimit	Vlera/Çmimi	Pronësia e
1	Banesë	152.00 m2	E blerë	Me para	2005	100,000.00 €	Përbashkët

## PASURITË E LUAJTSHME, MBI TREMIJË ( 3,000.00) EURO

Nr.	Lloji i pasurisë	Prejardhja e pasurisë	Origjina dhe/ose mënyra e blerjes apo përfitimit	Pjesë të veqanta	Viti i përfitimit	Vlera/Çmimi	Pronësia e
Nuk ka të dhëna							

## ZOTËRIMI I AKSIONEVE NË SHOQËRI TREGTARE

Nr.	Lloji i shoqërisë tregtare	Emri i shoqërisë tregtare	Përqindja e aksioneve	Vlera në Euro	Data e regjistrimit	Data e përfitimit të aksioneve	Aksionet e
Nuk ka të dhëna							

## POSEDIMI I LETRAVE ME VLERË

Nr.	Letra me vlerë	Vlera e letrës /€	Burimi	Data e pranimit	Letra e
Nuk ka të dhëna					

## POSEDIMI I KRIPTOVALUTËS

Nr.	Emri i kriptovalutës	Vlera e tanishme /€	Vlera e blerjes €	Sasia	Prejardhja	Data e pranimit	Letra e
Nuk ka të dhëna							

## PARA TË GATSHME NË LLOGARI RRJEDHËSE, NË DEPOZITA DHE NË HUADHËNIE NË EURO OSE NË VALUTA TJERA TË HUAJA

Nr.	Lloji i të hyrave	Emri i institucionit	Vendi	Vlera/Çmimi	Prejardhja	Lloji i llogarisë	Pronësia e
1	Bank	Procredit Bank	Kosovë	153.53 Euro	Paga	Depozita/kursime	Deklaruesit
2	Bank	Procredit Bank	Kosovë	860.98 Euro	Kursime	Depozita/kursime	Deklaruesit
3	Bank	ProCredit Bank Albania	Shqiperi	1,054.34 Euro	Perkthime	Depozita/kursime	Deklaruesit

## TË DREJTAT DHE DETYRIMET FINANCIARE NDAJ PERSONAVE JURIDIK DHE FIZIK

Nr.	Kreditor (E Drejta)	Debitor (Detyrim)	Qëllimi i detyrimit financiar	Data e fillimit	Data e mbarimit	Kohëzgjatja (muaj)	Vlera Fillestare	Vlera e mbetur (aktuale)	Shuma totale e kredisë	Detyrimet e
Nuk ka të dhëna										

## DONACIONET NË PARTI POLITIKE

Lloji Donacionit	Parti politike	Vlera në €	Emërtimi	Data	Qëllimi	Pronësia
Nuk ka të dhëna						

## DONACIONET DHE SHPENZIMET

Lloji Donacionit	Vlera në €	Emërtimi	Data	Qëllimi	Pronësia
Nuk ka të dhëna					

## TË ARDHURAT VJETORE PERSONALE DHE FAMILJARE

Pronësia e	Lloji i të hyrave	Burimi	Vendi	Banka	Shuma /€	Teksti nese nuk ka
Deklaruesit	Pagat neto përmes listës së pagave	Ministria e Arsimit, Shkencës dhe Teknologjisë	Kosovë	Procredit Bank	1,968.76 €	
Deklaruesit	Punët me kontratë (jo në listen e pagave)	AIRE Center, Organizate Ligjore e Bamiresise	United Kingdom	Cash	1,920.00 €	
Deklaruesit	Deponime te kursimeve dhe transfera nga llogaria e kursimeve		Kosovë	Procredit Bank	1,510.00 €	
Deklaruesit	Meditje – udhëtim zyrtar jasht vendit	Ministria e Arsimit, Shkencës dhe Teknologjisë	Kosovë	Procredit Bank	142.00 €	
Deklaruesit			Kosovë	Cash	0.00	Poziten ne MASHTI e kam marre me 12 dhjetor 2022. Te ardhurat e mia vijne nga paga mujore si Shefe e Kabinetit ne MASHTI (919.95 euro ne muaj neto prej shkurtit 2023), nga meditet gjate udhetimeve zyrtare, dhe nga perkthimet freelance qe kryej per organizaten ligjore te bamiresise AIRE Center, me seli ne Londer (12 euro faqja neto). Po ashtu, here pas here deponoj ne banke kursime te vena menjane ne para kesh.
Deklaruesit	Punët me kontratë (jo në listen e pagave)	AIRE Center, Organizate Ligjore e Bamiresise, Londer	United Kingdom	Cash	12.00 €	

## TË DHËNA TË TJERA

***** *****
----------------